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Resumen
El primer resumen debe estar escrito en el mismo idioma que el artículo (en este ejemplo: en español). No debe incluir notas a pie de página. 
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TITLE IN ENGLISH
Abstract
Abstract in English.

Keywords: keyword; keyword; keyword (up to 5).







1. TÍTULO DE SECCIÓN 
El texto debe presentarse en Times New Roman de 12 puntos para el cuerpo principal, 11 puntos para los textos sangrados y 10 puntos para las notas a pie de página. El texto debe estar justificado, con un interlineado de 1,5. La sangría de la primera línea de los párrafos es de 0,5 cm. 
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2. TÍTULO DE SECCIÓN 
	Todas las tablas y figuras deben ir centradas. Las leyendas de las figuras (Figura 1; Tabla 3, etc.) deben escribirse en Times New Roman con un tamaño de 10 puntos debajo de la tabla o figura. 

2.1. Título de subsección
En las referencias bibliográficas que aparecen en el cuerpo del texto, debe citarse solo el nombre de autor, seguido de año de publicación —con una letra, a, b, etc., si hay más de una obra en el mismo año— y de las páginas citadas, separadas por comas y precedidas por p. o pp. Todas las obras citadas deben incluirse en la lista de Referencias al final del trabajo.
(De Swart, 1998, p. 342)
(Corblin y De Swart, 2004; Abeillé y Godard, 2021)
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2.2. Título de subsección
En relación con los tipos de letra, se deberán seguir las siguientes directrices.
· No debe usarse la negrita, en ningún caso. 
· La VERSALITA se empleará únicamente en los títulos de apartados jerarquizados y para los números de los siglos.
· Se utilizarán cursivas para títulos de libros y nombres de revistas, así como para ejemplos intercalados en el texto. Asimismo, se emplearán cursivas para palabras utilizadas metalingüísticamente y para palabras en otra lengua. Podrán usarse, igualmente, para distinguir en un ejemplo el segmento a que se refiere la cuestión que se estudia. Sin embargo, en el caso de títulos o ejemplos en cursiva, la palabra que se desee destacar aparecerá en redonda. No se utilizarán cursivas ni ningún otro tipo de realce tipográfico para poner énfasis en palabras del texto. Tampoco se empleará cursiva para términos novedosos; en este caso se preferirán comillas latinas « ».
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2.3. Título de subsección
Con respecto a las citas textuales, deben tenerse en cuenta los siguientes criterios.
Si se trata de citas breves, se presentarán entre comillas latinas:
Como señala Fernández de Castro (1993, p. 323): «Rousseau ya reconocía la impotencia de la razón para abordar este problema».

En caso de que sean citas más extensas, se harán aparte, sin comillas, en sangrado y cuerpo menor (11 puntos).
Concluye Pedrero (1993, p. 71):
Podemos decir que las lenguas que nunca tuvieron un futuro expresado sintéticamente han utilizado perífrasis con verbos de voluntad, deseo […].

También se utilizarán el sangrado y el cuerpo menor (11 puntos) para los ejemplos que figuran en una relación numérica, como en los siguientes ejemplos:
a. Si el viejo rey se ha muerto de un ataque al corazón y se ha proclamado la república, entonces Tomás estará contento.
b. Si se ha proclamado la república y el viejo rey se ha muerto de un ataque al corazón, entonces Tomás estará contento.

En caso de incluir ejemplos ocasionales, intercalados en el texto, estos se presentarán en cursiva y sin comillas, como en el siguiente ejemplo.
La incidencia de estos complementos temporales parece diferente la que se da en otros casos como: cuando al fin pudo despertar estaba tendido boca abajo en el umbral del dormitorio (Muñoz Molina).

En cuanto a las citas en lenguas clásicas, las referencias a palabras griegas se harán en caracteres griegos: ὄνομα, no onoma; para las latinas se usarán las grafías i, u para la i y u consonantes, no j, v (pero V, no U, para la mayúscula).
En los casos que requieran glosado de los ejemplos, se recomienda el uso de las reglas de Leipzig: https://www.eva.mpg.de/lingua/resources/glossing-rules.php.

DECLARACIÓN DE CONTRIBUCIÓN DE AUTORÍA 
En caso de coautoría, hay que declarar expresamente la contribución de cada uno de los autores, de acuerdo con la taxonomía CRediT https://credit.niso.org/.
Nombre y Apellido autor 1: Conceptualización, Análisis formal, Adquisición de fondos, Investigación, Metodología, Administración del proyecto, Supervisión, Validación, Visualización, Redacción – borrador original, Redacción – revisión y edición.
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Indique aquí el código y el título del proyecto/beca/contrato…, además del nombre completo de la entidad financiadora.

REFERENCIAS
El sistema de referencias bibliográficas seguido por la RSEL es el establecido por las normas de la American Psychological Association (APA): https://apastyle.apa.org/
Puede ver ejemplos aquí: 
https://apastyle.apa.org/instructional-aids/reference-examples.pdf
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